



Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским



№ 24 (10704)
Пятница,
17 июня 2016 г.

19 июня – День медицинского работника

*Уважаемые работники здравоохранения Смоленщины –
врачи, фельдшеры, медицинские сестры и санитары!*

Примите самые искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Профессия врача – одна из самых благородных, гуманных и необходимых профессий на Земле. Вам мы обязаны своим хорошим самочувствием, настроением, а значит, и работоспособностью. Именно в ваши заботливые руки мы передаем самое ценное, что есть у нас, наших родных и близких – жизнь и здоровье.

Отрадно, что сегодня возросла доступность и качество медицинских услуг для населения. Это стало возможным благодаря планомерной модернизации системы здравоохранения региона: на Смоленщине выстроена новая

многофункциональная высоко-технологичная система, способная оказывать жителям нашей области медицинскую помощь на самом высоком уровне. За последние годы введены в эксплуатацию современный региональный сосудистый центр, ряд первичных сосудистых отделений, федеральный центр травматологии, ортопедии и эндопротезирования, диализный центр, на очереди – введение перинатального центра.

Огромное спасибо вам за преданность своему делу, милосердие и заботу! От всей души желаю вам и вашим близким здоровья, благополучия, успехов, реализации намеченных планов и добрых начинаний!

Губернатор Смоленской области
А.В. Островский.

Уважаемые медицинские работники Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Здоровье – главное богатство, без которого невозможна счастливая и полноценная жизнь, поэтому ваш труд, по-настоящему гуманный и героический, всегда был и остается востребованным и уважаемым. С самого рождения человек окружен вашим вниманием и заботой. Медицинский работник – не просто профессия, это призвание, и нам очень

важны такие ваши бесценные качества, как душевная щедрость, милосердие, сопереживание.

В этот праздничный день примите слова безграничной признательности за ваш благородный труд, профессионализм, готовность прийти на помощь. Спасибо вам за то, что достойно выполняете нелегкую миссию – помогаете людям, облегчаете боль, дарите надежду на выздоровление, а нередко и спасаете жизнь! От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, терпения, счастья и благополучия!

Председатель Смоленской областной Думы
И.В. Ляхов.

Уважаемые работники здравоохранения района!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником. Трудно переоценить значение вашей работы, того, что вы делаете для людей. Практически каждый из нас хотя бы однажды прибегал к вашей помощи. В медицине не задерживаются люди случайные, ведь ваше дело требует полной самоотдачи, высокого профессионализма и ответственности каждого на своём месте – врачей, медсестёр, санитаров, лаборантов, обслуживающего персонала. Ведь люди доверяют вам самое дорогое – жизнь и здоровье своё и родных и близких.

Сегодня мы имеем возможность ещё раз выразить вам свою признательность и благодарность за профессионализм, чуткость, готовность прийти на помощь.

В этот праздничный день мы желаем всем вам и вашим близким доброго здоровья, радости и благополучия.

Глава МО
«Ельнинский район»
В.Е. Левченков.

Глава Администрации МО
«Ельнинский район»
Н.Д. Мищенков.



Сотрудничаем на региональном уровне

Автопоезд «Здоровье Смоленщины» побывал в Ельнинском районе

Благодаря совместному проекту областной администрации и «Единой России» – медицинский автопоезд «Здоровье Смоленщины», инициатором которого стал Секретарь Генерального совета Партии Сергей Неверов, многие жители отдалённых сёл и деревень Ельнинского района смогли 14 июня получить бесплатную консультацию высококвалифицированных врачей и пройти обследование на современном медицинском оборудовании.

Для этого им не пришлось тратить много времени, чтобы добраться до специализированной клиники, ведь все необходимые врачебные кабинеты были развернуты прямо в здании Коробецкой школы. На момент нашего пребывания развернутый медицинский пункт уже посетили порядка 115 жителей Коробецкого, Тернинского и Мазовского сельских поселений.

Как рассказал заместитель председателя регионального ис-



На снимках: автопоезд «Здоровье» в Коробце; на приёме у офтальмолога. /Фото И.Тарасовой.

полкома «Единой России» Андрей Моргунов, одной из важнейших задач автопоезда «Здоровье» стало повышение качества и доступности медицинских услуг для жителей сельской глубинки. Ведь здоровье

населения региона – это основа успешного развития всей Смоленской области. А для его сохранения очень важна ранняя диагностика заболеваний.

(Окончание на 3-й стр.)

Внимание: «ГОРЯЧАЯ» ЛИНИЯ!

24 июня 2016 года, с 14.00 до 16.00, Кадастровая палата по Смоленской области проведет «горячую» линию на тему: «Как правильно поставить на учет жилой дом».

На все вопросы ответит заместитель директора Ирина Егоровна Боброва.

Звонки будут приниматься в указанное время по телефону: 8 (4812) 64-13-23 (доб.130).



22 июня – День памяти и скорби –
75 лет с начала Великой Отечественной войны

Связь поколений

В Ельнинском районе, в рамках регионального партийного проекта «Единой России» «Связь поколений», состоялся День Памяти, посвящённый 75-летию со дня рождения Советской гвардии и тем воинам, которые погибли в дни ожесточённых боёв под Ельней в августе-сентябре 1941 года.

В нём приняли участие заместитель Губернатора Смоленской области Ольга Окунева, заместитель председателя областной Думы Николай Мартынов, руководитель смоленского Центра «Долг», депутат облдумы Нина Куликовских, депутат регионального заксобрания Анна Андреевкова, родные погибших воинов, бойцы поисковых отрядов, ельнинцы.

(Окончание на 4-й стр.)

На снимке: родные погибших присутствовали на заупокойной службе в Свято-Ильинском храме.